
令和２年度　学校評価アンケート結果について

１　学校への満足度
盛岡北高等学校に入学してよかった。

1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価
149 23% 393 60% 80 12% 7 1% 31 5% 86% 14%
137 22% 404 66% 33 5% 5 1% 37 6% 93% 7%

充実した高校生活を送っている。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

199 30% 367 56% 71 11% 6 1% 16 2% 88% 12%
131 21% 396 64% 70 11% 2 0% 18 3% 88% 12%

２　授業への満足度
盛岡北高等学校は魅力ある学校だ。

1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価
120 18% 305 46% 170 26% 25 4% 40 6% 69% 31%
65 11% 348 57% 113 18% 11 2% 78 13% 77% 23%
4 10% 21 54% 13 33% 0 0% 1 3% 66% 34%

学習指導に満足している。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

160 24% 375 57% 97 15% 8 1% 19 3% 84% 16%
78 13% 352 57% 118 19% 11 2% 57 9% 77% 23%
3 8% 27 69% 9 23% 0 0% 0 0% 77% 23%

３　その他
生徒指導は適切である。

1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価
209 32% 369 56% 47 7% 7 1% 27 4% 91% 9%
84 14% 362 60% 73 12% 2 0% 87 14% 86% 14%
2 5% 28 72% 9 23% 0 0% 0 0% 77% 23%

服装・挨拶・整容がしっかりしている。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

221 33% 379 57% 38 6% 4 1% 18 3% 93% 7%
111 18% 427 69% 41 7% 1 0% 37 6% 93% 7%

3 8% 22 56% 14 36% 0 0% 0 0% 64% 36%

どんなことでも先生に気軽に相談できる。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

145 22% 296 45% 155 24% 28 4% 35 5% 71% 29%
68 11% 280 45% 138 22% 20 3% 111 18% 69% 31%

進路指導は充実している。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

229 35% 331 50% 52 8% 9 1% 37 6% 90% 10%
79 12% 322 50% 115 18% 35 5% 89 14% 73% 27%
5 13% 30 77% 4 10% 0 0% 0 0% 90% 10%

進路情報が十分に提供されている。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

241 37% 325 49% 60 9% 5 1% 29 4% 90% 10%
69 11% 321 52% 133 22% 12 2% 82 13% 73% 27%
5 13% 24 62% 9 23% 1 3% 0 0% 74% 26%

部活動と学習の両立がなされている。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

161 24% 321 49% 116 18% 37 6% 25 4% 76% 24%
67 11% 357 58% 136 22% 16 3% 41 7% 74% 26%
1 3% 18 47% 17 45% 2 5% 0 0% 50% 50%

奉仕活動への取り組みが積極的である。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

145 22% 300 46% 122 19% 18 3% 70 11% 76% 24%
34 6% 200 32% 166 27% 18 3% 198 32% 56% 44%
1 3% 17 46% 14 38% 3 8% 2 5% 51% 49%

PTA活動が活発である。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

32 5% 213 35% 164 27% 11 2% 196 32% 58% 42%
3 8% 15 39% 14 37% 1 3% 5 13% 55% 44%

いじめへの取り組みが積極的である。
1おおいに そう思う 2そう思う 3あまり 思わない 4全く 思わない 5わからない 高評価 低評価

141 22% 276 42% 100 15% 13 2% 125 19% 79% 21%
47 8% 274 44% 77 12% 14 2% 205 33% 78% 22%
6 16% 28 74% 4 11% 0 0% 0 0% 89% 11%
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「１大いにそう思う」と「２そう思う」を【高評価】、「３あまり思わない」と「４まったく思わない」を【低評価】とすると、今回のアンケート結果は生徒と保護者

ともに概ね【高評価】が 70％の後半から 90％台を占めている。 

【高評価】が 50％から 70％台と比較的低くなっているのは次の設問であった。 

①「盛岡北高等学校は魅力ある学校だ。」（生徒 69％ 保護者 77％） 

②「部活動と学習の両立がなされている。」（生徒 76％ 保護者 74％） 

③「どんなことでも先生に気軽に相談できる。」（生徒 71％ 保護者 69％） 

④「奉仕活動への取り組みが積極的である。」（生徒 76％ 保護者 56％） 

保護者については、学校の「いじめに対する取り組み」がよくわからない方が 205 名もおり、昨年より悪化している。今後いろいろな面での情報提供が必要と思わ

れる。 

教員に関しては、「奉仕活動への取り組み」51％、「部活動との両立」50％、「魅力ある学校」66％が低い。 

「教員」対「生徒と保護者」の比較では、「服装・挨拶・整容がしっかりしている。」は教員が「生徒と保護者」に比べ約 30%低く、認識の違いが現れた。 

生徒と保護者の「おおいにそう思う」の項目で差が大きいのは「進路情報」（生徒 37％保護者 11％）「奉仕活動への取り組み」（生徒 22％保護者 6％）「いじめへの取

り組み」（生徒 22％保護者 8％）で、取り組みに生徒は満足しているものの、満足は保護者に伝わらないという傾向を示している。 

 

 


